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Aviso de privacidad

IL DIAGNOSTICS S.A. DE C.V., sociedad constituida conforme a las Leyes de los Estados Unidos Mexicanos, en lo sucesivo, denominada como “Werfen”, ubicadas en Lago Victoria número 80 en la Colonia Granada, Código postal número 11520 en la Delegación Miguel Hidalgo en la Ciudad de México y con domicilio de Almacén en Asociación Nacional de Industrias Número 3, Local B, Colonia Complejo Industrial Cuamantla, en el Municipio de Cuautitlán, Estado de México, es responsables del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informa lo siguiente:

Los datos personales que solicitamos de usted, los utilizaremos para las siguientes finalidades, que son necesarias para el correcto establecimiento de la relación laboral y/o comercial que se solicita: de reclutamiento y selección; administración de personal; asignación de activos de cómputo y comunicaciones; auditorías internas y externas; formación de expedientes para licitaciones; gestión de seguros, contactar a familiares directos, dependientes económicos y o beneficiarios para casos de emergencia, envío de información de servicios y productos proporcionados por “Werfen”.
Las imágenes captadas por las cámaras de video vigilancia si usted ingresa o transita en nuestras instalaciones para la seguridad y realizar la diligencia correspondiente en caso de alguna eventualidad ante las autoridades competentes

De manera adicional, utilizaremos su información personal para las siguientes finalidades que no son necesarias para el servicio solicitado, pero que nos permiten y facilitan brindarle una mejor atención:

A. Mercadotécnicos.
B. Publicitarios o de prospección comercial.

No consiento que mis datos personales se utilicen para los siguientes fines:

	Opción A
	

	Opción B
	



La negativa para el uso de sus datos personales para estas finalidades no podrá ser un motivo para que le neguemos los servicios y productos que solicita o contrata con nosotros.

En este acto le solicitamos su consentimiento expreso para que “Werfen” pueda accesar y/o tratar los siguientes datos personales: nombre completo, fecha de nacimiento, edad, nacionalidad, genero, domicilio, teléfono (casa, celular, oficina, recados), estado civil, ingreso mensual, redes sociales, historial académico, historial laboral, posición laboral, correo electrónico, peso, estatura, número de licencia, créditos ante el INFONAVIT y/o FONACOT, número de seguridad social, clave única de registro de población, registro federal de contribuyentes, fotografías, número de cuenta bancaria para depósito de nómina, datos de familiares directos, dependientes económicos y o beneficiarios declarados para casos de emergencia, credencial de elector, pasaporte, carta de naturalización, documento migratorio que acredite la legal estancia en territorio mexicano, en caso de ser extranjeros, pretensiones económicas o sueldo anterior.

Además de los datos personales mencionados anteriormente, para las finalidades informadas en el presente aviso de privacidad utilizaremos los siguientes datos personales, considerados como sensibles, que requieren de especial protección: estado de salud, enfermedades padecidas o que padece, grupo sanguíneo, alergias, resultado de exámenes médicos, constancias medicas de tratamientos padecidos.

En caso de que desee que sus datos personales sensibles sean tratados conforme a lo señalado en el presenta aviso de privacidad, indíquelo a continuación:


                                                                                              Nombre y firma

La información que proporcione a “Werfen” deberá ser veraz y completa, por lo que queda bajo su responsabilidad la veracidad de los datos proporcionados.

La información proporcionada ya sea de manera directa en nuestras sucursales, nuestra página web www.werfen.com o mediante correo electrónico atencion.clientes@ilwerfen.com, estará sujeta a lo establecido en el presente Aviso de Privacidad.

En ese orden de ideas y a efecto de ejecutar las finalidades antes mencionadas, se requiere su consentimiento expreso para el caso de que sus datos personales y datos personales sensibles sean transferidos a terceros ligados con las finalidades, incluyendo a clientes y proveedores, de ser el caso.

	Si doy mi consentimiento para la transferencia de mis datos.
	

	No doy mi consentimiento para la transferencia de mis datos.
	



Recibirán el mismo tratamiento otros datos personales y datos personales sensibles, que no se enumeren en los párrafos anteriores, siempre que dichos datos se consideren de naturaleza igual se utilicen para las finalidades mencionadas en el presente Aviso de Privacidad.

Asimismo se le informa que en el momento que estime oportuno podrá ejercer sus derechos ARCO (Acceso, Ratificación, Cancelación y Oposición), sobre el tratamiento de los datos personales y datos personales sensibles proporcionados, así como revocar el consentimiento otorgado, en el presente documento, para tal efecto podrá ponerse en contacto con nosotros a través del correo electrónico atencion.clientes@ilwerfen.com y enviarnos la solicitud que tal y como lo señala la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y su reglamento deberá contener los siguientes requisitos: I. El nombre y domicilio u otro medio para comunicarle la respuesta a su solicitud; II. Los documentos que acrediten la identidad o, en su caso, la representación legal del titular (copia de identificación oficial vigente). El representante legal, deberá acreditar la identidad del titular, identidad del representante y sus facultades de representación mediante instrumento público o carta poder firmada ante dos testigos; III. La descripción clara y precisa de los datos personales a los que desea acceder, ratificar, cancelar u oponerse y IV. Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales (indicar el medio por el cual fueron proporcionados).

Por lo que hace al procedimiento para el correcto ejercicio de sus derechos ARCO le informamos que:

1.- Los documentos deberán ser escaneados y adjuntados al correo electrónico para verificar la veracidad de los mismos; 2.- una vez recibida su solicitud para ejercer sus derechos ARCO, debidamente integrada y con los requisitos legales vigentes (“Werfen” no cancelara los datos tratándose de los supuestos que señala el artículo 26 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares), recibirá contestación de nuestra parte en un plazo no mayor a quince días hábiles y de resultar procedente se materializará dentro de los siguientes quince días hábiles a que se le comunique nuestra respuesta; 3.- en caso de estar inconforme con la respuesta notificada, tendrá un plazo de quince días hábiles para ponerse en contacto con nosotros a través del medio mencionado indicando su inconformidad o inquietud, con la finalidad de resolverla; en caso de no realizar manifestación alguna con relación a la contestación que se le haga llegar en el plazo establecido “Werfen” asume de buena fe su conformidad con la respuesta enviada.

“Werfen” hace de su conocimiento que ha adoptado las medidas de seguridad de datos personales y datos personales sensibles, administrativas, técnicas y físicas requeridos por la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y su reglamento, las cuales han sido implementadas con el objeto de proteger sus datos personales contra daño, perdida, alteración, destrucción, uso, acceso o tratamiento no autorizado; observando siempre los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad, previstos en la Ley.

El presente documento es una declaración de privacidad que forma parte de la Política de Privacidad de “Werfen”, el cual constituye un acuerdo de voluntades entre usted como propietarios de los datos personales y datos personales sensibles e “Werfen”.

“Werfen” se reserva el derecho de realizar en cualquier momento modificaciones o actualizaciones al presente Aviso de Privacidad en cumplimiento a nuevas disposiciones legales, políticas internas o nuevos requerimientos para la prestación u ofrecimiento de nuestros servicios y prácticas de mercado, así como para requerimiento de servicios personales subordinados; estando cualquier modificación disponible a través en nuestra página  www.werfen.com, en nuestras instalaciones o mediante correo electrónico atencion.clientes@ilwerfen.com.

Ciudad de México a 10 de septiembre del 2018 (Última actualización)

	He leído y estoy de acuerdo con el presente aviso de privacidad.
	

	He leído y no estoy de acuerdo con el presente aviso de privacidad.
	




Nombre:  	

Fecha:  	

Firma:  	
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